

# "ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 272-59-33

ИНН 6501104139

ОГРН 1026500547260

ОКПО 52997617

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Факс (4242) 72-59-33

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.50	Основной	Техническое обслуживание и ремонт офисных машин и вычислительной техники

# Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А59-3202/2012 от 25.07.2012

Суд	АС Сахалинскои области
Истец	ГУ-УПФР в г. Южно-Сахалинске
Ответчик	ООО "Экспос"

#### Дело № А59-553/2012 от 20.02.2012

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ГУ-УПФР в г. Южно-Сахалинске

Ответчик	ООО "Экспос"
Дело № А59-1498/201	1 от 18.04.2011
Суд	AC Сахалинской области
Истец	Ван Ген Э
Ответчик	ООО "Экспос"
Государственные кон	тракты
Контракт № 64 опубл	икован 26.11.2012
Сумма	497500 RUB
Заказчик	"Следственный изолятор № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Сахалинской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4530000
Наименование	на выполнение работ по расширению и модернизации

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

интегрированной системы безопасности

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2002. Компания "ЭКСПОС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693000, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ НЕВЕЛЬСКАЯ, 52 К 1 и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт офисных машин и вычислительной техники. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501104139, ОГРН 1026500547260, ОКПО 52997617.